Authority: Motion 7.7 CM: August 18, 2023 Ward: City Wide Written approval of this by-law was given by Mayoral Decision MDE-2023-01 dated August 18, 2023

Bill No. 150

CITY OF HAMILTON

BY-LAW NO. 23-150

To Repeal By-law Nos. 19-182 and 19-183 And to Appoint an Acting City Clerk for the City of Hamilton

WHEREAS subsection 228(1) of the *Municipal Act, 2001* provides that Council shall appoint a Clerk who shall perform the duties under the said Act, and such other duties as may be assigned by the Council;

WHEREAS it is necessary to appoint an Acting City Clerk for the City of Hamilton.

NOW THEREFORE the Council of the City of Hamilton enacts as follows:

- 1. Janet Pilon is appointed Acting City Clerk for the City of Hamilton effective August 28, 2023 until such time as a Clerk is appointed by Council.
- 2. The Acting City Clerk shall perform the duties under all applicable legislation and shall have all the powers and carry out the duties of that office under those Acts.
- 3. By-law Nos. 19-182 and 19-183, be repealed.
- 4. This By-law shall come into force and take effect on August 28, 2023.

PASSED this 18th day of August, 2023.

A. Horwath Mayor A. Holland City Clerk